



В Чебоксарах устанавливаются обстоятельства гибели мужчины, пропавшего ранее на городском пляже



Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка по факту обнаружения недалеко от Речного порта города Чебоксары тела 31-летнего мужчины.

По предварительным данным следствия, днем 29 июля 2023 года мужчина находился на Центральном пляже города Чебоксары, где катался на сапборде. Во время шторма он пропал. Тело погибшего было обнаружено и извлечено из воды днем 02 августа 2023 года. Предварительная причина смерти – утопление, которое произошло ввиду неблагоприятных погодных условий и несоблюдения погибшим мер безопасности при пользовании сапбордом (отсутствие спасательного жилета).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа СУ СКР по Чувашии,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

произведен его тщательный осмотр. На изъятых с видеокамер наружного наблюдения видеозаписях видны обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1814881>